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联合国将官宣印度成人口第一大国多少亿人（最新）
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>联合国将官宣印度成人口第一大国多少亿人?
印度人口增至14.1亿，联合国预计将于今年4月中下旬宣布，印度成为全球人口最多的国家，这将为该国开启新的篇章。
有分析指出，印度的体量会提升其国际地位，尤其是作为世界第五大经济体，它也是增长最快的经济体。印度在气候变化等全球议题上，也发挥着越来越重要的作用。
>印度人口4月中旬将超过中国
据美国有线电视新闻网(CNN)报道，近日联合国预测，印度人口数量将在20_年4月中旬超过中国，成为全球第一人口大国!自1947年印度独立后，其人口增长了超十亿，并且预计在未来的40年里还将继续增长。
印度原本要在20_年进行每10年一次的人口普查，但是因为疫情延期，至今尚无结果公布，但外界普遍认为印度人口在20_年底已经超越14亿大关。而根据中国国家统计局最新公布的数据，20_年年末全国人口为14.126亿人，比上年末增加48万人。
报道称，在过去70年间，两国的人口总和占据了全世界人口的三分之一。
>印度人口年龄结构
总的看，未来一段时期印度人口发展主要特征有：
(一)人口总量将在202_年达峰，峰值接近17亿人，总和生育率持续回落至1.7—1.8的平稳区间。
《世界人口展望20_》显示，20_年我国人口将达到14.26亿人，印度人口为14.17亿人，预计在20_年印度人口将超过我国成为世界第一人口大国。从预测看，20_—202_年，我国人口年均增速降至-0.30%，印度人口年均增速降至0.59%。从达峰年份看，我国人口总量在20_年达峰，峰值为14.26亿人;印度人口总量在202_年达峰，峰值为16.97亿人;世界人口总量在202_年达峰，峰值为104.31亿人。
总和生育率(TFR)是影响人口增长及未来预测的关键性变量。《世界人口展望20_》显示，我国TFR在20世纪90年代初跌至2.1以下，20_年为1.16，此后将保持缓慢回升趋势，202_年为1.39，202_—2100年介于1.40—1.50之间变动。印度TFR在20_年回落至2.11，此后延续回落趋势，202_年为1.78，202_—2100年介于1.70—1.80之间变动。
(二)劳动年龄人口预计202_年达峰，峰值超11亿人。
《世界人口展望20_》显示，20_年我国劳动年龄(15—64岁)人口为9.86亿人，印度劳动年龄人口为8.75亿人。我国劳动年龄人口在20_年达峰(9.98亿人)后已经处在持续减少阶段，预计202_年降至9.31亿人，年均减少399万人。印度劳动年龄人口预计202_年升至10.79亿人，年均增加921万人;202_年达峰，峰值为11.19亿人。
(三)人口抚养比持续回落，人口红利窗口期将在202_年结束。
《世界人口展望20_》显示，20_年我国人口中位数年龄为37.9岁，印度人口中位数年龄为27.6岁，较我国年轻10.3岁。我国人口抚养比为44.5%，印度为48.1%，分别对应着2.2个、2.1个劳动年龄人口供养1个非劳动年龄人口。中印人口负担的区别在于：一是我国人口抚养比处在持续上升阶段，人口抚养负担逐渐加重;印度人口抚养比仍处在持续回落阶段，人口抚养负担逐渐减轻。二是我国非劳动年龄人口中老年人口较多，少儿人口占比仅为57%，而印度非劳动年龄人口中少儿人口占比为79%。
以人口抚养比持续下降的年份作为人口红利窗口期，可以发现，一是我国人口红利窗口期是1977—20_年，时长为33年;印度人口红利窗口期是1966—202_年，时长为67年。二是窗口期内我国人口抚养比下降速度明显快于印度，约是印度的2.4倍。我国人口抚养比累计降低了42.7个百分点，年均降低1.29个百分点。印度人口抚养比累计将降低36.7个百分点，年均降低0.55个百分点。三是我国人口抚养比极低值明显低于印度。我国人口抚养比极低值为20_年的37.1%;印度为202_年的45.1%。
(四)人口城镇化进程极为缓慢，202_年城镇化率才超过50%。
世界发展指标显示，20_年我国人口城镇化率为62.5%，城镇人口规模达8.8亿人;印度人口城镇化率为35.4%，城镇人口规模为4.9亿人。20世纪90年代初，我国和印度人口城镇化水平基本相当，此后我国人口城镇化进程明显加快，城镇化率提升速度大概是印度的3.7倍。1990—20_年，我国人口城镇化率从26.4%提高到62.5%，年均提升1.16个百分点;印度人口城镇化率从25.5%提高到35.4%，年均提升0.32个百分点。考虑下一阶段印度城镇化加快推进的情景，202_年印度人口城镇化率为52.8%。
为什么印度人口总量将超过中国?
南开大学经济学院教授、南开大学老龄社会治理战略研究中心主任原新对中新社记者表示，这主要是两个国家生育率差异造成的。
公开报道显示，20世纪下半叶，印度一直保持着快速的人口增长，年增长率达2%。中国方面，第七次全国人口普查结果显示，中国人口共141178万人，与20_年第六次全国人口普查数据相比，增长5.38%，年平均增长率为0.53%。
“印度人口总量将超过中国，这是人口发展规律的结果，但这个结果能否转变成经济的红利，还要具体分析。”原新说。
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